

В Национальной библиотеке прошел квест “Библиодесант”

Воскресенье, 24.07.2016, 22:27. Рубрика: [Новости](#)



Проходя мимо Национальной библиотеки Беларуси, юные модницы кокетливо вздыхают: “Эх, вот бы такой алмаз на колечко...” А задумывались ли вы о том, сколько весит интеллектуальная сокровищница страны? Ни много ни мало целых 115 тысяч тонн! И это если не учитывать вес книг, которые там хранятся. Совсем недавно исполнилось десять лет с того момента, как новое здание Национальной библиотеки распахнуло двери для книголюбителей. Кстати, за это время её фонды пополнились миллионом новых экземпляров. Всего же во вместилище мудрости находится около девяти с половиной миллионов изданий.

В день рождения (подумать только, нынче знаменитый алмаз – ровесник основных читателей “Зорьки”!) в многочисленных коридорах и залах было особенно многолюдно. Туда-сюда бегали юноши и девушки с горящими глазами. Непосвящённого туриста, заглянувшего в библиотеку на экскурсию, наверняка удивила бы такая неудержимая тяга к знаниям. На самом деле ничего поразительного в том не было: участники увлекательного квеста “Библиодесант” торопились выполнять задания. Предстояло совершить путешествие в прошлое и сфотографировать библиотеку, отыскать кошелек с деньгами, выяснить, где прячутся верблюд, лев и ящерица... Как вам такая миссия? В помещениях повсюду огромное количество живых растений. Целые джунгли! Тигры в них не живут, зато можно повстречать белорусскую

черепаху. И требовалось назвать произведение, в котором она живёт.



Ух и пришлось же попотеть, чтобы разыскать верные ответы! А это нелегко, ведь масштабы здания впечатляют. На каждом этаже поместилось бы два футбольных поля. Команду, которая быстрее остальных собрала пять ключей, ждал сладкий сюрприз – огромный аппетитный торт в виде здания библиотеки. Победителей пригласили и в самое сердце “алмаза” – книгохранилище. Экскурсию для них провела заместитель директора по информационным ресурсам Татьяна Кузьминич.

Юлия Ясученя.
Фото автора.